

正誤表

弊社刊『改訂版 大学入学共通テスト 歴史総合、日本史探究の点数が面白いほどとれる本』（初刷）の記述につき誤りがございました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ・該当箇所	誤	正
本文 P.203 下から 5 行目	刀狩令（1558）	刀狩令（1588）
本文 P.369 上から 7 行目	山県有明	山県有朋